



Бывший сотрудник исправительного учреждения признан виновным в получении взятки в значительном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными федерального казенного учреждения «Исправительная колония – 1» Управления Федеральной службы исполнения наказания Российской Федерации по Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ, ГУВД и ОСБ УФСИН России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в период времени с 21 апреля по 18 декабря 2021 года бывший сотрудник колонии получил взятку в сумме свыше 45 тысяч рублей посредством перевода на его банковскую карту от жены осужденного за совершение в пользу последнего незаконных действий в виде получения сверхустановленного лимита посылок, завуалированных под видом передачи их другим заключенным, а также общее покровительство и попустительство по службе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

О противоправной деятельности должностного лица стало известно оперативным сотрудникам УФСБ и ГУВД, а также подразделению собственной безопасности исправительного учреждения, материалы были предоставлены следователю СК, которым принято законное и обоснованное решение о возбуждении уголовного дела.

Руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Гетманов сообщил, что на первоначальном этапе следствия фигурант дал признательные показания, однако в последующем вину признал частично. Несмотря на это, следственными органами собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность должностного лица к инкриминируемому деянию.

Приговором суда виновный осужден к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере трехкратной суммы взятки 137 400 рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе в системе УФСИН России, связанные с осуществлением функций представителя власти и выполнением организационно-распорядительных полномочий сроком на 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1816471>